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Flare bubble

Operation

 3 step touch dimming

Fully charge the lamp (green light) 
before the first use 
Do not connect the lamp while lighting 
to preserve the battery

USB cable 100 cm included

Magnetic
recessed surface

Lighting head

USB-C plug (DC 5 V-1 A)
charging: red light
fully charged: green light

Touch on / off
3 steps dimmable

Technical data

Supply voltage: DC 5 V, 1 A 
Power: 4.5 W 
Luminous flux: 120 lm 
Colour temperature: 3000 K 
Protection class: III 
Ingress protection: IP20

Rechargeable battery

Lithium-ion battery: 1200mAh 
Charging time: 2.5 hours 
Run time (at min. brightness): 8 hours

Model number: 41-5011.202

This product contains a light source of 
energy efficiency class G
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Flare bubble

Magnetisch
vertiefte
Oberfläche

Beleuchtungskopf

USB-C-Stecker (DC 5 V-1 A)
Aufladen: rotes Licht
Voll aufgeladen: grünes Licht

Berührungsschalter
On / Off
3 Stufen dimmbar

Betrieb

 3-stufiger Berührungsschalter-Dimmer

Laden Sie die Lampe vor dem ersten Gebrauch 
vollständig auf (grünes Licht) 
Schliessen Sie die Lampe nicht an, während 
sie leuchtet, um die Batterie zu schonen

USB-Kabel 100 cm (mitgeliefert)

Technische Daten

Versorgungsspannung: DC 5 V, 1 A 
Leistung: 4.5 W 
Lichtstrom: 120 lm 
Farbtemperatur: 3000 K 
Schutzklasse: III 
Schutzart: IP20

Wiederaufladbare Batterie

Lithium-Ionen-Akku: 1200mAh 
Ladezeit: 2.5 Std. 
Laufzeit (bei min. Helligkeit): 8 Std.

Modellnummer: 41-5011.202

Das Produkt enthält eine Lichtquelle 
der Energieeffizienzklasse G
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Flare bubble

Surface encastrée
magnétique

Tête d’éclairage

Prise USB-C (DC 5 V-1 A)
charge : lumière rouge
complètement chargé :
lumière verte

Touche tactile
on / off
intensité variable
3 niveaux

Fonctionnement

 Variation tactile à 3 niveaux

Chargez complètement la lampe 
(voyant vert) avant la première utilisation 
Ne connectez pas la lampe pendant qu’elle 
est allumée pour préserver la batterie

Câble USB 100 cm inclus

Données techniques

Tension d’alimentation : DC 5 V, 1 A 
Puissance : 4.5 W 
Flux lumineux : 120 lm 
Température de couleur : 3000 K 
Classe de protection : III 
Indice de protection : IP20

Batterie rechargeable

Batterie lithium-ion : 1200 mAh 
Temps de charge : 2.5 h 
Durée d’utilisation (lum. min.) : 8 h

Numéro de modèle : 41-5011.202

Ce produit contient une source lumineuse 
de classe d’efficacité énergétique G


